Протокол
проведения публичных слушаний по проекту 

внесения  изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Белосельское сельское поселение»

21 ноября 2016 г.
с.Белое

10 часов 00 минут

Присутствуют:

Председатель комиссии: 

Кондратенко О.В. – зам. главы МО «Белосельское сельское поселение»

Секретарь комиссии:

Роженцова В.В. – главный специалист по общим вопросам администрации МО «Белосельское сельское поселение»

Члены комиссии:

Челякова В.В. –  ведущий специалист по земельным и имущественным вопросам администрации МО «Белосельское сельское поселение».

Пимкин С.В. – ведущий специалист по блоку социальных и иных вопросов администрации МО «Белосельское сельское поселение».

Куприенко Е.В. – руководитель финансового отдела МО «Белосельское сельское поселение»

Секретарем публичных слушаний избрана Роженцова Виктория Викторовна
Публичные слушания открыл и приветствовал участников с вступительным словом глава муниципального образования "Белосельское сельское поселение» Колесников А.Э. Он ознакомил присутствующих с регламентом проведения публичных слушаний. Инициатором проведения публичных слушаний является администрация муниципального образования «Белосельское сельское поселение». Колесников А.Э. проинформировал участников публичных слушаний, что проект по внесению  изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Белосельское сельское поселение», а также  порядок проведения публичных слушаний, обнародованы в установленном порядке, о чем в районной газете «Дружба» от 29.09.2016 г. опубликовано соответствующее объявление, а также соответствующие материалы размещены на официальном сайте www.selobeloe.ru.
С докладом о формировании проекта по внесению  изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Белосельское сельское поселение»  выступил Кондратенко О.В. - зам. главы администрации муниципального образования «Белосельское сельское поселение».  Так же Олег Викторович проинформировал присутствующих о том, что предложений и замечаний по проекту Постановления от жителей поселения не поступало.

Колесников А.Э. – Какие будут предложения, замечания?

 Замечаний и предложений не поступило. 

Кондратенко О.В. – Предлагаю согласиться с проектом Постановления.

Колесников А.Э. - Переходим к голосованию.
Решили: Единогласно одобрить проект по внесению  изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Белосельское сельское поселение»»,  без изменений и дополнений. Направить проект по внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Белосельское сельское поселение» в Совет народных депутатов МО «Белосельское сельское поселение» для утверждения.
Председатель комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний 

                  О.В. Кондратенко

Секретарь публичных слушаний 

 
                   В.В. Роженцова






